TpeyronbHbIA KPOHLUTENH ANSA HAaCTEHHOro MoHtaxa 15° kon 14792

doTorpadusa HaumeHoBaHue Pa3smepbl [Konu4yectBo|Kop
L-o6pa3Hbin Anuna 1124
30%x30%3 n3 antoMuHuA MM 1wryka 9470
OcHoBHoI H-06pa3HbIn OnuHa 322
M3 antoMUHUA MM 1 wryka 11095
T-o6pasHbIn,
kop 12197, Anuna 1122 1 wTyKa 9469
M3 antoMUHUA MM
KBagpaTtHas wanba ans 32x32
OMOPHOro KPOHLUTENHa 8 Mm 2 wr. 9405
KOJINIeKTopa, arntoMUHUN TonuwHa
BWHT ¢ BHYTPeHHUM
LeCTUrPaHHNKOM
M8x45, M8x45 2 wr. 9564
HepxaBeloLlas cTanb
DIN 912/A2
BUWHT ¢ BHYTpPeHHUM
wecTurpaHHkom M8x16,
HepxaBelowas cTanb M8x16 1 wryka 6926
DIN 912/A2
LecTurpaHHas ramka
M8, HepxaBeloLian M8 5 wr. 8381
ctanb DIN 934/A2
8,4 NMnockasa wamnba, nam. 8.4
HepXXaBeloLwas cTanb A MI\;I ' 3 Wwr. 7256
DIN 125/A2
3ybuyaras wanba, 8.4
8.4, DIN6798 A/A2, Auam. ©, 5 wr. 8382
HepXaBelowas cTanb MM
BonTt M8x30 ¢ 6onbLion
T-06pa3HOV rONOBKOM, M8x30 2 wr. 8369
Aansa H-o6pa3Hon 6anku
H-obpa3Has TopueBas
3arnyLuka 1 wryka 11773
_ - 8x75 bonTt u3 nam. 8x75
(R R IR R HepXaBeloLLen cTanm, A . 5 wr. 12787
DIN 571/A2
Lan6a 8.4 (6onblion
avnameTp. Avawm. 8,4
3d), HepxaBerowas MM S . 7008
ctanb, DIN 9021/A2
A - : LLinoHka, 12 Mm avam. 12 mm | 5wr. 11893




COopkKa TpeyrosnibHbIX KPOHLUTEMHOB AS1A COJNTHeYHbIX
konnektopoB KPG1H, ana ropusoHTanbHoun
ycTaHOBKM 15°, Ha cTeHe.

y

PasaeprlaaH ne

PacnakoBka

TwaTenbHO 3aTAHUTE Bce coeanHeHus!
CoeguHeHue



	List2

